

连日来,骄阳似火,最高气温达39℃以上,但有这样一群人,为了保质保量完成工程建设任务,头顶烈日,不辞辛劳地奋战在农村公路建

设第一线,他们就是鄄城县交通运输局路顺源公司的工程技术人员和筑路工人们。他们默默奉献,用汗水迎战高温天气。

# 高温下,他们用汗水浇灌美丽乡村

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 陈正国

## 施工现场,工人汗流浃背

6月24日上午10点,记者赶到鄄城县金堤路升级改造施工现场时,鄄城县交通运输局路顺源公司的工程技术人员宿博正带领几名筑路工人铺设模板,定点、划线、固定模板,工人们虽然个个热得满头大汗,汗湿衣衫,但干起工作来认真负责,一丝不苟。

记者主动与筑路工人们搭上了话,一位年龄稍长、脸膛黝黑的筑路工人边用毛巾擦着满脸的汗水边打开了话匣子:“铺设模板,虽然不是什么技术活,但丝毫马虎不得,稍有不慎,就会影响水泥稳定碎石摊铺的宽度和厚度,继而影响工程的建设质量。我们严格按照工程技术人员的要求进行作业,确保每一道工序都符合技术标准和要求。”

问起在高温下施工的感受,宿博回答得很干脆,也很实在:“虽然近几天连续高温,但工期紧,任务重,我们不得不加班加点地抢时间,赶进度。由于长时间在炙热的阳光下作业,我们常常被晒得头昏眼花,我的血压这几天也是居高不下,最高的一次竟然达到了197,医生多次建议我卧床休息,但看到公司的同事一个人当两个人用,我在家里躺不住。”

## “小金堤路”上热火朝天

上午10点30分左右,记者赶到金堤路与“小金堤路”

交叉路口时,一下车一股热浪扑面而来,筑路工人们正在为摊铺水泥稳定碎石做准备,有的用铁锹清理路面,有的用洒水车洒水保养,整个施工现场呈现出一派紧张忙碌、热火朝天的景象。

记者提醒一名筑路工人离洒水车远一点,以免溅湿了衣服。这名筑路工人满不在乎地说:“没事,这几天,我们的衣服从上工到收工,一天到晚就没有干过,溅湿了衣服正好降降温,穿着感觉还凉快点。我们想穿件干衣服,但像这样的高温天气就是一天换八遍也没有用。晚上回到家,脸上、脖子上、胳膊上还会有火辣辣的疼痛感,让人很不舒服。”

## 摊铺机修理艰难进行

上午10点50分左右,记者赶到摊铺机修理现场时,鄄城县交通运输局路顺源公司经理宋本俊正在指挥着几名技术人员更换摊铺机的铰笼,重达四、五百斤的铰笼更换起来十分艰难,虽然几名技术人员齐心协力进行作业,但仍然累得汗流浃背。

宋本俊擦着额头的汗水介绍说:“为了抢时间、促进度、保质量,我们的工程技术人员也和工人们一样,坚持早上班、晚下班,吃住在工地,大家的脸晒黑了,嗓子熬哑了,人也累瘦了,但没有一人叫苦喊累,心里只有一个愿望,那就是要保质保量完成今年的



摊铺前清理路面

农村公路建设任务,让沿线的群众早日走上宽敞平坦的柏油路、水泥路。”

## 将旅游景点串连成线

上午11点10分左右,摊铺机铰笼更换完毕,宋本俊立即电话通知公司拌合站开机生产。在等待商混车送料的间隙,记者与鄄城县交通运输局党组成员、副局长刘昌国聊了起来。

说起金堤路的基本情况,刘昌国如数家珍,他介绍道:金堤路是鄄城县南部贯穿县境东西的一条交通干线公路,起点位于临濮镇黄河大堤,终点位于孙膑旅游城附近,跨经鄄城县临濮、董口、富春、郑

营、引马、凤凰、红船、箕山8个乡镇,64个行政村,具有抗洪防讯和完善路网的多重功能。

2018年,鄄城县已按照二级公路标准对马黄路至国道G240路段进行了改造提升,里程9.5公里,路面宽度为9米。今年,按照二级公路建设标准升级改造金堤路东路段,拟建路面宽度为9米,全长19.3公里,其中沿黄公路至马黄路5.6公里,G240国道至红船镇孙堂段13.7公里。路面设计结构为9厘米沥青混凝土面层、36厘米水泥稳定碎石基层、20厘米石灰土底基层,该项目计划总投资1.3亿元。金堤路全线建成通车后,将进一步完善鄄城县综合交通网络,

加快金堤“绿色廊道”建设进度,有效改善沿线生态环境,有力促进沿线乡镇经济社会快速发展,助力乡村建设。同时,金堤路还将尧帝陵、苏述御史牌坊、彭楼中药材种植区和吉祥谷生态园等旅游景点串连成线,对鄄城县发展全域旅游将起到不可估量的推动作用。

上午11点23分,摊铺机正式开始作业。时近正午,整个大地都被炙热的太阳烘烤得热浪滚滚,已经跟拍了三个多小时的记者颇感体力不支和酷热难耐,但鄄城县交通运输局路顺源公司的工程技术人员和筑路工人们却不怕高温,不畏热浪,依然坚持战斗在自己的工作岗位上。

## 菏泽惠泽皮肤专科医院:依托人才技术

菏泽惠泽皮肤专科医院(原菏泽白癜风医院)实施“科教兴院、人才强院”,坚持培养与引进并重,引进优秀人才,留住关键人才,打造高素质的专业技术团队,先后为万余名患者提供健康服务,成为现代化的皮肤专科特色医院。

**注重人才素质提高。**该院现有6层门诊、病房楼5000平方米,设有皮肤科、白癜风科、中医科、检验室(含真菌及过敏原实验室)、光疗中心、中医药特色治疗室、反射式共聚焦显微镜(皮肤CT)室等诊疗科室,有卫技人员54人,其中高、中级职称占比40%。医院选派优秀

医务人员外出进修深造,为技术骨干创造良好环境。邀请全国著名皮肤治疗专家来院进行学术讲座和诊疗指导,帮助实施学科建设、人才培养和新技术、新项目的开展,提升新技术应用能力及学术创新和科研水平。

**注重科学技术攻关。**该院紧盯技术前沿,科学应用国内外最先进的光疗技术,结合生物疗法和中医药特色疗法、中西医等疗法,制定专业的诊疗护理方案,治疗白癜风、慢性光化性皮炎、顽固性银屑病、湿疹、痤疮等各种皮肤病。经过长期临床研究实践,成功研发治疗白癜风的“祛癜精”“祛癜丸”系

## 打造特色专科

列药品,通过了省级鉴定;在世界中医药研究会上荣获金奖;被中国中医研究院授予“优秀成果奖”。该院专家主编的《怎样防治白癜风》、《实用白癜风诊疗全书》先后在中国科学技术出版社出版。

**注重临床研究应用。**该院紧盯技术前沿,科学应用国内外最先进的光疗技术,结合生物疗法和中医药特色疗法、中西医等疗法,制定专业的诊疗护理方案,治疗白癜风、慢性光化性皮炎、顽固性银屑病、湿疹、痤疮等各种皮肤病。经过长期临床研究实践,成功研发治疗白癜风的“四联综合疗

法”,成为原国家科技部推广的治疗方法,一是进行药物治疗,中西药内服外用、中医药浴熏蒸等中医特色疗法;二是采用光疗技术,实施快速强化光疗等方案,进行短期有效的科学治疗;三是采取饮食治疗,注意均衡饮食,合理搭配,多吃富含酪氨酸、矿物质的食物,少吃辛辣刺激性食物;四是开展“精神疗养”,先后设立了心理疏导室、阅览室、手工室、乒乓球室等文娱场所,提供舒适的就医环境,通过精神抚慰等手段,调节患者心态,舒缓心理压力,增强免疫能力,提升睡眠质量。通过多维度、全方位的综

合治疗,促进白斑复色,达到标本兼治,为广大白癜风患者带来了希望和健康。该院通过临床研究发现,有些青少年儿童因学业繁重、思想压力大、睡眠时间少,导致内分泌异常,患上白癜风。该院鼓励患者增强信心和耐心,白癜风可防可治,遵循“早发现、早治疗”原则,根据病情进行科学系统针对性地治疗。疗效和持续时间因人而异,一般儿童及青少年治疗效果优于成人,不同部位、不同类型有所差异。同时,做好心理疏导,科学饮食,保证睡眠,促进效果。

通讯员 张辉  
邓心庭 欣慰